
－ 1 － 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２０２５年２月１０日 実施 

大阪医科薬科大学 
医学部 一般 数 学 

（制限時間 ９０分） 

解答・解説 

ここで !臨sin(a )[ 1]

( 1 ) ㎡ cos (2nzk
㎡
a ) = J

.

'
2 xsim (2πx) dx

= [ 一 ☆ x cos2πC + 2π√ siu2πx]!
= 感 ｡ 臨 c｡s)

= 一世
: o" x cos oxedx る ｡て .

p = 2 α2生 一元
π xヒとする E . (

P ) 2 λとき 0

m
πxdx =t : xdx =π dt

)
｡

π costt : 感
(2 ) an= 最2 ksin( π )

=☆ sin( ka)- ㎡

fり @u =. ②k sin(zka)
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[2]

[ 1 ) OE ' はOAAの直 l へ n正射影ベクトルなので BDl を軸とし ､2 点 AB を回転 した 円を

それぞれCACB を 名付け ､ 円 CA 上 の点 をA
'

mOC
'

=

ImpA
'm-.

円修上 の 点 をBIとすると ､
= 650 AP = A'Pかつ BP =

B

'Pが 成 り 立
つ

…の

= 27= ( -12 , 4 , 10 ) ここで 直lを 含む平面でを 切ったとま

下図 のようになる
～

ま協りの
座棟は C2

oBの直弱 lへの影ベクトルなので ただし ､ 2点 Ai ､Ailは 国CA 上の点
2点 BBi は 円 CB 上 の 点である

､

OB'my →
mOD = Aiに

ー 65 → '= ∞m
65

直線= 一)
=
( 6 . -

2, - 5 ] 制よって B の 座は( 6 , ~ 2 ,- 51
～

したがって .
Az

A=
(
- 2 , 4 . = 4 )より 1 AE|= 6

～ よって ① と 上国図を合わせて

BD
)

= ( - 2 , - 1 -2 )よりUBサにぶ AP+ BP= A
'

R +BiPZAIBI となり
等号成立 は 3点 AIBBi がこの順 に

“
ACIかつBDIM より 一直線上 に並ぶときであり ､

このとき
､

DAi ' CPCDOBIDPで4点 AB . CD が同一平面上 に
相似比は 2 しなので ､点P

のあるとすると ､APYB となる
｡

座は0 . 0 . 0 )～このとき ､実数Kを用 いて
A'
:
KBBと表せる｡ 二 のとき

､

AIB: = 3 BPつまり (- 2 , 4, - 4) = (~2 k､ - k,
- 2 K)

= B 0 B
と表せることとなるが ､ これを

= 30万4
～みたすには存在 しない σ

よって 4点 AB. C.Dは同一平面上にない ⑲
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[ 3 ] C : f = x
㎥
- x+2

. D : Y = 2x OH は 原点 と 直線 pH の距離
Y Λ 目

Δ であるから

0H = k =
12t_ t+41

W邇 写

ここで ､ 1 t ≤ 2 より 2t比 4 : 0
℃

1 t 2

7

x であるから

( 9 ) 6 cL を連立 して h = ( 2t3tt41mmmwuw
11~~ xt2 = 2% (2 ) OA = 5, OB = 285 より求める
(
2
- 3x +2 = 0 体積 で 1 は ､

(( - 1 ) (x -2) = 0 V = 5 “πpHdh
. : x = 9 ,2 と表せる

､

C 9 ) から

C . N の 交点 を A ( 1 . 2 ) , B (2. 4) とする PH
=
( - ' ピ
3t2~:B 1 t1)

(

tzp

pH は点Pltitt は )を通線IxY=0 であり ､

Eの距離 であるから dh: (4t - 1 ) t 凸 ｢ 5路
PH =γ a

12t -(ピt切2) = 1ピ3tt21

万 5
と対応するので､

となり ､ 1 tE 2 より V =S
,

'

( telct-2は [4t1 de
ピ_ 3tt2 ≤ 0 であるから =

5⑤{ ､(
t

-1) (
t

-2P { 4 ct-11 +39 dt

P = IL -
t

3t-21mmnww
“

5{ 4 S､
'

it)'t-2 )dte 3J
､

'ctt)t
直線 pH は 目 を通りんに

乗通 な直線 なので “

5( 4. ??
"
(2 - 17 ± 3 512

:z:
(2- 9 )

5/

PH : =- ≠ (x - t ) + titt2
“

5⑤( 1 ⑮t ( 8) = 30=150｢ 5
π

mwrw
∴ xt2y -2ピ t - 4 = 0
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[4]
42

( 9 ) 2 n ( n - 2n ( n - 1

= 2ncarc !職… !̂ !
”'

= 2 nCn - nean( n
各点 までの 行 き施記入して､

42通りあるとわかる= ( ( - n* ) in ( n
したがって ､求める確率は

=
Cn

12 C042 = 92442 =速
(2)

( λ ) Sz = 0 となるのは 表裏 が

ともに 6 回 のとき

1260 - 1 % (≠ 1 %熊
( ii) 縦軸 に合計得点､横軸 にサイコロを

投 げた回数 をとり
､
S 12 = 0 つ

SK SO ( Ka 1 . 2 , . … , 11 ) となるコインの

投 げ 方 を 次 のように経路 に

対応 させて 考 える｡


